

noć **IM**uzeja

Gradski
MUZEJ
Vukovar

NOĆ MUZEJA 2018. –

VAŽNO JE SUDJELOVATI

Muzeji i sport - brže, više, jače

26. 1. 2018.

NOĆ MUZEJA '18

GRADSKI MUZEJ VUKOVAR - DVORAC ELTZ

Županijska 2, 32000 Vukovar

18.00 - 24.00

18.00 sati

VAŽNO JE SUDJELOVATI – SVEČANO OTVORENJE

PRIČU O SPORTU igrom i plesom predstaviti će Gimnastička skupina O.Š. Dragutina Tadijanovića uz izvođenje nekoliko dječjih pučkih igara VUKOVARSKI SPORTSKI KLUBOVI DANAS – izložbom fotografija, sportskih rekvizita, osvojenih medalja i pehara uz druženje i zajedničko fotografiranje predstaviti će nam se: Hrvatski košarkaški klub Vukovar, Hrvatski nogometni klub Borovo, Hrvatski nogometni klub Mitnica, Hrvatski nogometni klub Radnički, Klub podvodnih aktivnosti, Košarkaški klub Borovo, Malonogometni klub Bata Borovo, Muški odbojkaški klub Vukovar, Powerlifting klub Vukovar, Sinanju Shin Do Vukovarski Sokol, Stolnoteniski klub Vukovar 91, Taijiquan klub Vukovar, Udruga kluba sjedeće odbojke Vukovar i Ženski rukometni klub Vukovar.

Izvođenjem svojih sportskih vještina predstaviti će se: Gimnastički klub Vukovar, Hrvatski veslački klub Vukovar, Karate klub Vukovar 91,

Klub dizača utega Vukovar, Šahovski klub Vukovar 91 .

19.00

OD VUKOVARA DO OLIMPIJSKIH IGARA

Vukovarci sa olimpijskim zlatom, srebrom i broncom predstavljeni izložbom fotografija i isječaka iz novina

Zlatnu medalju osvojila je Sandra Paović u stolnom tenisu na Paraolimpijskim igrama u Rio de Janeiru 2016.

Dvije srebrne medalje osvojio je Damir Martin. Prvu veslajući u četvercu na Olimpijskim igrama u Londonu 2012. i drugu veslajući u samecu na Olimpijskim igrama u Rio de Janeiru 2016. Brončanu medalju osvojio je Damir Bičanić na Olimpijskim igrama u Londonu 2012. kao član Hrvatske rukometne reprezentacije.

GOSTI VEČERI

Sve što želite saznati o njihovim životima, uspjesima i vezama s rodnim Vukovarem moći ćete upitati uživo veslača Damira Martina – kao gosta večeri i preko video linka Sandru Paović i Damira Bičanića.

19.30 sati

SPORTSKI VUKOVAR - MUZEJSKA PRIČA O SPORTU – edukativne radionice

Sudionici radionice provjerit će svoje znanje, ali i doznati nešto novo o razvoju sporta, Olimpijskih igara i sporta u Vukovaru. Cijelu večer posjetitelji će moći igrati memory, slagati puzzle, bojati sportske motive

20.00 sati

KORAKOM KROZ VRIJEME – OBILAZAK STALNOG POSTAVA

Koračati brže, saznati više, osjećati se jače

Natjecanje ekipa u sakupljanju zastavica uz korištenje aplikacije brojača koraka i vremena kroz 24 dvorane stalnog postava našeg Muzeja.

Svaka soba imaće označen najznačajniji eksponat s vremenskom odrednicom i značenjem za povijest grada Vukovara od prapovijesnih vremena do danas. Prijavite se za sudjelovanje, a pobjednike očekuje domišljata nagrada.

18.00 do 24.00

POVIJEST SPORTA U VUKOVARU - Multimedijom kroz vrijeme

Iz bogate zbirke fotografija Gradskog muzeja Vukovar možemo pratiti razvoj sportskih društava u Vukovaru od najstarijeg Vukovarskog lovačkog društva iz 1883. preko Sokola u ½ 20. st., veslanja, nogometa, boksa do šaha, jedriličarstva i padobranstva.

SAJAM FOTOGRAFIJA

Pozivamo vas da nadopunite našu zbirku fotografija sa fotografijama na temu sporta. Fotografije će biti skenirane i odmah vraćene.

SPORT I FILATELIJA

Izložba poštanskih maraka Republike Hrvatske na temu sporta iz zbirke Ive Kovačevića, člana Hrvatskog filatelističkog društva Vukovar.

SLUŽBENE UČESNIČKE MEDALJE SA OLIMPIJSKIH IGARA

Izložba Olimpijskih medalja iz zbirke Gordana Gotala

Posebni program

VUKOVAR IMA HERC ZA MAŠU - HUMANITARNA AKCIJA

Humanitarna akcija za pomoć malenoj Vukovarki Maši koja treba transplantaciju bubrega. U ovu humanitarnu akciju u koju se uključio i grad Vukovar i vukovarske ustanove, uključite se i vi kupnjom „IMAM HERC“ proizvoda u ovoj Noći muzeja, uz zajedničko druženje, kuhano vino i tamburašku glazbu TS Allegro iz Vukovara.

Stalni program

OBILAZAK STALNOG POSTAVA GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR

OBILAZAK STALNOG POSTAVA ZBIRKE BAUER

POSJETA IZLOŽBI POD KAPOM LUDE, akademske slikarice Nade Zec Ivanović

AFTER PARTY u klubu Que Vadis Vukovar

Gradski
MUZEJ
Vukovar



Municipal
MUSEUM

